



Новогоднее путешествие

Новый год – это очень подходящее время осуществить свои планы и мечты, это всегда надежда на лучшее и, наверное, еще и самый любимый, долгожданный праздник у взрослых и детей.

Но не везде на нашей планете Новый год приходит в одно и то же время, и дело тут не во «временных поясах», а в невероятном количестве новогодних обычаев, примет, поверий и легенд у разных народов.

«Как встречают Новый год люди всех земных широт» – под таким названием 24 декабря прошло новогоднее путешествие для детей в Андрюшевской сельской библиотеке. Вниманию детей была предложена презентация «Новый год шагает по планете», вместе с которой ребята совершили виртуальный новогодний круиз. Познакомились с традициями и обычаям празднования Нового года в Италии, Швеции, Англии, Австралии, Японии и многих других странах и узнали, кто же приносит подарки детям. Побывали в гостях у Санта-Клауса, познакомились с доброй феей Бефаной, которая раздает подарки итальянским ребятишкам, увидели норвежских домовят Ниссе, узнали, что в Японии Деда Мороза называют Сегацу-сан и, конечно же, о российских особенностях праздника. Особой популярностью пользовалась выставка книг и журналов "Новогодний серпантин", где предлагались читателям "зимние" сказки и стихи, книги о Новом годе и зимних православных праздниках. Многие ребята выбрали для себя книги и ушли из библиотеки с праздничным, радостным настроением.

